



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении трех местных жителей, обвиняемых в убийстве таксиста**

Аксайским районным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Григория Хмелевского, Ивана Полухина и Виталия Назарова, обвиняемых в совершении преступлений предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п.»ж»,»з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение документов).

Как установлено в ходе следствия, 20.04.09 обвиняемые договорились совершить разбойное нападение на водителя такси, с целью завладения денежными средствами. Для совершения преступления, они вооружились кухонными ножами.

Остановив на проспекте Буденовском в г.Ростове-на-Дону автомашину, обвиняемые попросили довезти их до улицы Штахановского, однако совершить нападение на водителя не решились.

Через некоторое время они остановили еще одну автомашину марки ВАЗ-2115 и попросили водителя отвезти их в Аксайский район Ростовской области. По дороге, в соответствии с достигнутой договоренностью, один из обвиняемых сказал водителю припарковаться у обочины дороги в безлюдном месте, после чего Хмелевской, Полухин, Назаров нанесли водителю множественные ножевые ранения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Завладев портмоне водителя, в котором находились лишь документы последнего, обвиняемые скрылись.

Благодаря профессиональным действиям следственно-оперативной группы все обвиняемые были задержаны спустя сутки после совершения преступления. В ходе следствия, по ходатайству следователя, судом в отношении них была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ростовский областной суд



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798149>